## 近年已有5位拉美领导人患癌

# 斯: 我们患癌症是美国人搞鬼

星报综合报道 美国媒体报道,得知阿 根廷总统克里斯蒂娜罹患癌症后,委内瑞拉 总统查韦斯怀疑包括自己在内的拉美国家 领导人相继患癌,可能是美国人在搞鬼。

算上查韦斯自己和克里斯蒂娜,近年来 拉美国家领导人中已有5人患上了癌症,另

外三人分别是巴拉圭总统费尔南多・卢戈、巴 西现任总统罗塞夫和巴西前总统卢拉。

查韦斯28日在参加一项军事活动前表 示,他不想"无缘无故地指控别人",但是有些 "非常非常非常奇怪的"事情让他不得不产生 怀疑。他说:"会不会是美国发明了一种能诱

发人患癌症的技术,而别人不知道呢?"

去年有媒体报道,美国在1946年到 1948年间在危地马拉进行人体试验,研制性 传播疾病。查韦斯表示,那是50多年前的事 情了。但他假设,50年后,人们会不会发现, 美国曾用癌症来毒害其他国家领导人? 查韦

斯说:"我不知道,我只是突然想到了这点。"

查韦斯一贯对美国持反对态度,他也经 常用犀利的语言攻击他的对手。他曾不止 一次称,美国试图颠覆他的政权。查韦斯还 表示,古巴前领导人菲德尔·卡斯特罗曾提 醒他,要注意饮食,因为食物可能传播疾病。

### 朝鲜举行金正日追悼大会

朝鲜29日在平壤金日成广场隆重举 行追悼大会,沉痛悼念朝鲜最高领导人金 正日。朝鲜劳动党中央军事委员会副委员 长金正恩等朝鲜党政军领导人以及数十万 群众参加了追悼大会。当地时间上午11 时,追悼大会正式开始。朝鲜劳动党中央 政治局常委、朝鲜最高人民会议常任委员 会委员长金永南致悼词。他说,金正日为 完成主体革命事业、实现祖国统一献出了 全部精力和心血。悼词说,朝鲜人民将在 金正恩的领导下,化悲痛为力量和勇气,战 胜当前困难,沿着金正日指明的先军道路 更加奋勇前进。中国驻朝鲜大使刘洪才也 参加了追悼大会。

### 大陆首条高速公路将免费

上海市建交委日前出台收费公路清理 整改方案,提出自2012年1月1日起,沪嘉高 速公路停止收费。作为我国大陆建成的首 条高速公路,沪嘉高速在通车23年后停止 收费。沪嘉高速的做法为全国高速路打开 了取消收费的"闸门"。随着全国收费公路 专项清理工作的展开,北京市、山东省、河南 省、汀西省、汀苏省降低了公路收费标准:河 北省、陕西省撤销了部分收费站点。魏宁

### 英国媒体评出本月"女性" 中国大熊猫甜甜当选

英国广播公司28日发布2011年度女 性榜,按月挑出当月最受关注或最具代表 性的女子,而12月的当选"女性"尤为特 别。12月,英国广播公司把最后这个月的 关注留给了抵达爱丁堡动物园的中国大熊 猫"甜甜"。本月4日,"甜甜"与伴侣"阳光" 抵达英国,16日在动物园首迎游客,深受喜 爱。根据中英两国签署的大熊猫科研合作 协议,这一对象征两国友谊的大熊猫会在 英国长住10年。动物园方面希望,"甜甜" 能在英国当上妈妈。

### 从蚊子叮人获灵感 研究人员研制无痛注射针

近日,日本研究人员从蚊子叮人的灵 感出发,研制出无痛注射针。蚊子能从血 管中吸血一分钟以上,但并不会给人带来 疼痛感。日本关西大学系统理工学部教授 青柳诚司率领的研究小组发现,蚊子"打 针"不疼在于蚊子拥有巧妙的口器结构。 模仿这一机理,研究小组制作出无痛注射 针,与传统注射针相比,需要的力度只有前 者的三分之一。

# 5 社会

### 母亲让7岁儿子参与裸聊 法院认定损害人格尊严权

母亲迷上裸聊,还故意让7岁的儿子在 场并参与。7岁的小方将母亲告上法院,要 求赔偿精神损失费一万元。记者昨天上午 获悉,北京房山法院一审认定母亲有过错, 法院审理认为,二人的裸聊行为对小方的 人格尊严权构成了严重损害,判决二人给 付小方精神损害赔偿金一万元。目前该案 已经进入强制执行阶段。 洪雪

### 美国男子偷钻戒求婚 女友网上炫耀致其被捕





美联社报道,美国佛蒙特州的25岁男 子贾尔维斯近日用偷来的价值3200美元 的1克拉钻戒向女友求婚,女友答应了并 在社交网站晒出钻戒。警方在收到举报 后将贾尔维斯逮捕,贾尔维斯随后供认了 罪行。警方表示,贾尔维斯的女友并不知 道订婚钻戒是未婚夫偷来的。

## □最罕见的病 女孩一天最多呕吐100次



英国媒体28日报道,英国一名12岁 女孩患有一种罕见怪病,发病时每天要呕 吐数十次,最多一天呕吐100多次。这名 女孩名叫艾丽莎·阿特金森,住在韦克菲 尔德。母亲马吉说,阿特金森从6岁时就 开始出现这种怪病的症状,每次发病可能 持续数天甚至数周。阿特金森接受了验 血、扫描等检验,最后医生才确定阿特金 森换上了周期性呕吐综合征,目前还不知 道这种病的发病原因。阿特金森服用过 许多药物以缓解病情,但医生们至今没有 找到有效的治疗方法。 沈姝华



主持人: 殷 莉 陈 扬

发起主办

旬都,无处不在

有方都市戰



联合主办

南都周刊 南都照娱乐

周尚周静

特约协办

中国南方电网 P中国电信 CHINA TELECOM

战略合作

U FM 105.7

支持媒体























初油



